Урок №20
Тема уроку: Створення фотоальбому.
                   

Мета уроку:
Навчальна: 
     виявити ступінь розуміння учнями пройденого матеріалу за темою «Редактор презентацій»;
                
       вдосконалювати знання і уміння по створенню презентацій;
               
        навчитись створювати фотоальбоми за допомогою програми Microsoft PowerPoint.
Розвивальна:   розвивати вміння аналізувати, порівнювати, зіставляти;
                
       розвивати навички самостійності.
Виховна:       формувати відповідальне ставлення до роботи, наполегливість у досягненні кінцевих результатів.
      

Тип уроку: комбінований (засвоєння нових знань, формування умінь і навичок)
Форма організації діяльності учнів: фронтальна, групова
Метод роботи: практичний; метод проектів
Обладнання: комп’ютери, програма MS PowerPoint, мультимедійний проектор.
ХІД УРОКУ
І . ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ
1.   Привітання вчителя та учнів, організація уваги.
Добрий день! Сідайте. Як ваш настрій? Чи настроєні ви на роботу? Подивіться один на одного! Посміхніться один одному! Починаємо урок! Що візьмемо з собою на урок? (Розум, кмітливість, доброту і гарний настрій)
2.   Перевірка наявності робочих зошитів, підручників тощо.
3.   Бесіда щодо правил безпеки та роботи учнів у комп’ютерному класі
ІІ . АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ
Гра «Мікрофон»
Проведення гри.
-         Що таке презентація?
-         Що таке комп’ютерна презентація?
-         Як вставити зображення в слайд?
-         Як додати текстовий напис?
-         Чи можна змінити розмір шрифту? Як?
-         Чи можна змінити колір тексту? Як?
-         Як зберегти презентацію?
ІІІ. МОТИВАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
 Ми неодноразово підкреслювали на уроках, що комп’ютер в сучасному житті має дуже велике значення, без нього ми навіть не уявляємо себе ані на роботі, ані вдома.
Свято, подорож, видатні події життя ми фіксуємо за допомогою фотоапарата. Своїми враженнями або почуттями ми хочемо поділитися з близькими. Як оформити багато фотографій так, щоб вони виглядали цікаво та захопливо?
Комп’ютерні презентації використовуються у багатьох сферах життя людини, суспільства. Одним із прикладів практичного застосування презентацій є створення та використання фотоальбому.
ІV. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ
    
Фотоальбом – комп’ютерна презентація, яка використовується для демонстрації фотографій.
    
Програма PowerPoint має спеціальний інструмент для того, щоб швидко створити фотоальбом.

1.          Кнопка Файл або диск
2.          Список Рисунків в альбомі
3.          Область Перегляд
4.          Кнопка Видалити
5.          Кнопки обертання зображення
6.          Ескіз слайда
7.          Кнопка Створити
8.          Кнопка Огляд
9.          Поле із списком Форма рамки
10.     Поле із списком Розмічування рисунка
11.     Кнопки переміщення зображення
12.     Прапорець Назви під УСІМА рисунками
Використовуючи інструменти вікна Фотоальбом, можна підготувати список зображень для розміщення у презентації, вибрати макети слайдів, форму та колір рамки для зображень, кольорове оформлення слайдів.
V. УСВІДОМЛЕННЯ НАБУТИХ ЗНАНЬ 
    
Порівняти паперовий та електронний фотоальбоми. Знайти спільне та відмінне в них. Визначитись, який краще, обґрунтувати свій вибір.
VІ. ЗАКРІПЛЕННЯ ВМІНЬ ТА ПРАКТИЧНИХ НАВИЧОК
    
Практична робота
    
Інструктаж з безпеки життєдіяльності при роботі в кабінеті інформатики та ІКТ.
Завдання
1. 
Створити фотоальбом «Мій клас»
2. 
Зберегти фотоальбом  у папці «Мої документи».
VII. ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА
Раз-два. Всі присіли. Потім вгору підлетіли.
Три-чотири. Нахилились, зі струмочка гарно вмились.
П’ять-шість. Всі веселі, крутимось на каруселі.
Сім-вісім. В потяг сіли, ніжками затупотіли.
Дев’ять-десять! Відпочили і за парти дружно сіли.
VІІI. ЗАКРІПЛЕННЯ, СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ТА УЗАГАЛЬНЕННЯ ЗНАНЬ
Чи можна використовувати набуті знання для створення сімейних фотоальбомів?
Учитель пропонує створити презентацію, яка буде розповідати про родину кожного з учнів. Для цього треба визначити її мету та скласти її сценарій.
Розробка сценарію презентації
	Мета
	Розповісти однокласникам про свою родину

	Назва презентації
	«Моя родина»

	Загальне оформлення (дизайн)
	Відкрита

	Слайд 1
	Заголовок — «Моя родина».
Підзаголовок — прізвище родини

	Слайд 2
	Зміст презентації:
—           тато;
—           мама;
—           діти;
—           бабусі та дідусі;
—           тварини, що живуть у родині

	Слайд 3
	Заголовок — «Найсильніший».
Зображення — фотографія тата.
Підпис під фотографією: «Мій тато (ім’я та прізвище)»

	Слайд 4
	Заголовок — «Найкрасивіша».
Зображення — фотографія мами.
Підпис під фотографією: «Моя мама (ім’я та прізвище)»

	Слайд 5
	Заголовок — «Найулюбленіші».
Зображення — фотографії дітей.
Підпис під фотографією: «(імена дітей)»

	Слайд 6
	Заголовок — «Наймудріші».
Зображення — фотографія бабусь та дідусь.
Підпис під фотографією: «Мої бабусі та дідусі»

	Слайд 7
	Заголовок — «Найдружніші».
Зображення усієї родини.
Підпис: «Наша дружна родина»

	Слайд 8
	Автор презентації — прізвище та ім’я

	Слайд 9
	Підзаголовок: «Дякую за увагу»


IX. РЕЛАКСАЦІЯ
(Лунає класична музика із накладеним співом пташок та звуків природи)
Закрийте на хвилинку очі та уявіть, що прийшла весна, квітнуть сади, чути пташиний спів; на душі тепло, радісно, приємно… набравши повні груди свіжого повітря і нових сил ми повертаємося до школи на урок інформатики і продовжуємо працювати.
 
X. ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ УРОКУ
1) Вирушаючи в дорогу ми завжди беремо з собою необхідні речі. Закінчуючи урок, також можна зібрати «рюкзак», щоб узяти в дорогу знання, вміння, способи діяльності, шляхи досягнення успіху, настрій, тощо.
    У кожного з вас на столі є кольорові капелюшки: жовтий, зелений та червоний. Жовтий – факти про знання та вміння; зелений – важливість уроку; червоний – настрій, емоції. Виберіть один капелюшок та висловіть свою думку про урок (результати зачитуємо вибірково)
	Знання та вміння
	Важливість уроку
	Настрій, емоції
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	Я знаю…
Я вмію…
	Урок важливий, тому що…

	Мені сподобалося…
Мій настрій…



2)    виставлення та мотивування оцінок:
·       За активність;
·       За змістовні відповіді;
·       За швидкість та естетичне оформлення роботи.
ХI. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
    
Підібрати матеріал для створення сімейного фотоальбому, та створити його.
















































